



中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

小豬學會做冰棍

二年級 周緯妍

星期天，媽媽帶我和妹妹去公園玩耍，我們感到很開心。

來到公園，媽媽坐在長椅上休息，同時看顧我們玩耍。妹妹在公園內追着我，她越跑越快，一不小心就跌倒了，和媽媽連忙扶起她。因為妹妹跌傷了膝蓋，所以痛得放聲大哭起來，我趕快跑到雪糕車給她買冰淇淋來安慰她。

最後，妹妹吃完冰淇淋後，露出滿足的笑容，她已經忘掉受傷的痛楚了。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

英勇的小豬

二年級 傅立堯

放學後，小豬的朋友們在河邊玩耍，但是小豬正在害羞地看着朋友玩耍。

大灰狼做了一個網，把小豬的朋友捉進網裏。這時小豬非常害怕，他緊緊地抓住石頭。小豬不想朋友被大灰狼吃掉。然後，小豬英勇地從石子背後走了出來，用力撞到大灰狼並將網拿走。

最後，朋友讚賞小豬，全部朋友一起說：「謝謝你小豬！」以後小豬都不再害怕地躲在石頭後，而是開心地玩耍。這次小豬感到非常開心，因為能幫助別人。

K. K. P. S.

錦江





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

慰問卡

二年級 黃天澄

親愛的外祖父：

從爸爸口中得知你因為患了盲腸炎而入院做手術。希望你快些完成手術，可以早日痊癒，健健康康回家。不要讓外祖母擔心。

孫女

天澄上

四月四日





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

小豬學會做冰棍

二年級 黃梓淇

今天的天氣非常炎熱，小豬和朋友們看見公園有小攤子在售賣冰棍，於是朋友們掏出零用錢賣冰棍。小豬沒有錢買冰棍。

回家後，小豬想嘗試自己做冰棍。她看見冰箱裏有一盒牛奶。他心想可以做牛奶味的冰棍。首先，他將牛奶倒入杯子。然後，插入一支筷子。最後把杯子放進冰箱。

第二天早上，小豬小心翼翼地將冰棍從杯子裏取出來。他感到非常興奮，因為他成功做到冰棍了。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

親子運動會

二年級 杜朗謙

去年，小明參加了親子運動會，爸爸和小明一起在學校操場參加接力比賽。

比賽途中，小明不小心絆倒自己，失去重心跌倒，他受傷流血。旁邊的觀眾感到十分驚訝，爸爸也很擔心，所以馬上帶小明去醫療室。護士細心地替他敷藥，然後護士說：「不要怕，你的傷口很快便痊愈。」

最後，啦啦隊成員高興地為運動員打氣。因為小明受傷不能比賽所以他感到非常失望。





中華基督教會長洲堂錦江小學

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA CHEUNG CHAU CHURCH KAM KONG PRIMARY SCHOOL

親子運動會

二年級 溫梓芯

今天下午，我和爸爸到山頂球場參加了親子運動會。觀眾們熱烈地為運動員打氣。

比賽開始了，爸爸把豆袋傳給我，我便加速地向前跑向終點。可是，我跌倒了。觀眾們驚訝地看着我，我努力地爬起來，但我不能繼續參賽了。我的腿受了傷，爸爸立刻帶我到醫療站，他擔心地看着護士幫我止血。

最後，我不能完成賽事，我感到非常失望。拍照時也笑不出來，唯有下次的比賽繼續努力。

